

水退了，留给樱铁村居民一堆麻烦

社区希望有志愿者来帮忙清理小区如山的垃圾，帮他们渡过难关

前天上午一场暴雨，使樱铁村小区变成一片泽国，小区水深竟达到1米7左右，100多户居民家中严重受灾。昨天下午，记者再次来到樱铁村小区采访，发现小区内住户都在忙着搞卫生、晒衣被。而下一步该怎么办，是摆在他们面前的又一难题。



环卫工人正忙着清理淤泥

一千多斤瓜子只能喂猪

在樱铁村小区，到处是环卫工人的身影，居民们也都在忙着搞卫生。大水早已退去，留在墙上的水痕依然清晰可见。

小区地面上到处覆盖着厚厚的淤泥，散发出一股臭味，一些地方的泥浆还没清理掉，只在小区道路中间清理出了一条窄道。

记者来到14幢1单元103室，家门口堆着十几袋已经潮湿的面粉，袋子上全是黑泥巴，门口还晾晒着鞋子、衣服、沙发等。女主人顾元花抱着孩子站在门口，女儿才五个月大，说起7日上午的经历，顾元花仍然心有余悸，当时家里的东西全部漂在水上，大门走不出去，最后是丈夫把女儿顶在头顶上从院子游出去的。

顾元花家的损失不小，“白白的上等面粉，还有大米和油，泡得差不多了！光面粉就有几百袋，损失大约有三万多元，一年白干了。”顾元花家是

做小生意的，家里其实是个仓库，堆的全是面粉，水一冲，很多面粉都漂到了外面。

由于家里的面包车当时也进了水，顾元花家现在还没法把这些泡坏的食品扔掉。家里面的淤泥清洗了一下，门口的淤泥还没来得及清理，“屋里屋外都是臭味，床板也臭，晚上就在床上铺条席子过了夜！”

1单元102室的管奎彬家，是在小区里经营炒货生意的，大水中，他家的瓜子花生全部泡汤。“只顾着自己逃命了，哪管这些货啊！”据了解，光瓜子就有1500多斤，花生也有两三百斤，“泡过水了哪能给人吃啊，只能当饲料喂猪了！”他告诉记者，这么多货原来能卖到一万多块，“像奶粉瓜子，18块一斤呢！”而现在只能卖到一两千元，预计损失一万多。

“不知道找谁赔偿，也不知道谁来补助我们。”管奎彬一脸无奈地说。

刚装修完，水就来了

“我早上4点就起来清理淤泥了。”家住15栋2单元103室的董奶奶一直忙着打扫屋子。“水退了后，家里的淤泥有两寸厚，臭得不得了，我都不知道怎么办才好！”

从早晨忙到下午四点，家里的淤泥还没彻底清完，更让董奶奶难过的是，家里的电器差不多都坏了。“冰箱才买了一年，不能用了，里面的东西也不能吃了。洗衣机也是坏的。电话机泡过水，打不出去。”由于所有的家具被泡水，家里无法再住人，所以那天晚上她和老伴被居委会安排在铁路体育馆休息。“一张席子一个毛巾被，一人发一盒方便面。”董奶奶岁数不小了，“我根本吃不下方便面，也睡得不习惯，就铺张席子睡地上，浑身疼。”

艾先生一家住在16栋1单元的一楼，“我家算是147

户受灾住户中最严重的。”他告诉记者，他准备今年10月4日结婚，房子是7月6日装修好的，怎么都没想到第二天的大雨就将家里淹了。记者来到他家看到，家里的淤泥已经清理干净了，但由于装潢的大部分材料都是木制的，“基本上都被泡毁了。”记者看到，新打的衣柜已经变形，两边的门板向外突出，几个房间的门都是木制空心的，“里面全是淤泥，得重做了。”艾先生直摇头。

据了解，他装修的费用有七八万元，由于淹水，许多家具要重做，这笔费用就要四五万元。“我是做修理工的，一个月拿1200块钱，老婆从农村来，在超市上班，一个月就600多块钱。本来为了结婚就花了不少钱，日子过得紧巴巴的，现在遇到这种事情，我真不知道上哪里哭去，也不知道要找谁来解决问题……”

患难时刻见证邻里情

记者从樱铁村社区了解到，由于很多住户家里无法再住，前晚社区安排部分住户到小区西面的铁路体育馆住宿。

“大约有六七十人吧，街道方面为大家采购配发了生活用品。”社区李主任称，用品有席子、毛巾

被、毛巾、香皂、杀虫剂、风油精等，装了两车子过来。此外，小区80岁以上的受灾困难户，以及家里有婴儿的，在铁路党校安排了标准客房居住。

“体育馆设施比较差，住在里面很热，也是没办法，只能这样过渡了！”李主任无奈地说。据了解，还有很多住户投亲靠友，有的则在楼上邻居空心的，“里面全是淤泥，得重做了。”艾先生直摇头。

据了解，他装修的费用有七八万元，由于淹水，许多家具要重做，这笔费用就要四五万元。“我是做修理工的，一个月拿1200块钱，老婆从农村来，在超市上班，一个月就600多块钱。本来为了结婚就花了不少钱，日子过得紧巴巴的，现在遇到这种事情，我真不知道上哪里哭去，也不知道要找谁来解决问题……”

“我们社区孔书记还救了18幢一个盲人呢！”社区主任介绍说，这个盲人49岁，当时被困在家中，是孔书记背出来的。

“但是仅靠我们相互帮助是不够的。”李主任说，樱铁村大部分住户是南京东站铁路职工，小区受灾后，得到了铁路部门的大力帮助，不光给铁路职工送慰问品、提供住宿，铁路防疫部门还帮助在小区内消杀，“灾后防止病菌传播啊！”

希望有志愿者帮忙清理垃圾

记者昨天在樱铁村小区见到了玄武湖街道城管科的赵科长，据他介绍，昨天他们调集了40多名民工、20多名保洁员、20多名城管队员来清理垃圾。此外，街道还组织了机关人员数十名专程来协助清理垃圾。赵科长说，加起来有100多人在这里清理，但任务仍然很艰巨。

“第一步只能是清理掉那些易腐烂的垃圾，把路清理一点出来，小区单元门前还有积水的，垫一些沙袋方便住户出行。”赵科长说，由于小区里淤泥太厚，垃圾满地都是，清理起来十分费劲，尤其是泥浆，清理掉又流出来，“工人们上午干下来，现在都累得不能动了！”据了解，昨天一天，他们就已经清理掉六七十吨的垃圾。

“清理垃圾的任务太重了！”在采访中，社区的李主任也向记者反映，他们现在急需恢复环境，他们希望能有志愿者到小区来帮忙清理，“先感谢大家了，希望大家多献点爱心，帮我们渡过难关！”实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春 文/摄

五大理由凸显苏宁空调市场绝对优势

梅雨过后是酷暑，苏宁电器提醒市民，空调早买早享受。苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海为笔者详细列出购买低价空调的五大理由。

理由一：经济向好发展趋势明显，原材料面临涨价压力

从行业原材料的角度来看，受铁矿石价格上升影响，宝钢、美国钢铁等公司近日纷纷宣布将上调明年初一季度的供应价，涨幅高达8%。此举将对“用钢大户”——家电产品价格产生影响，消费者有需求的需及时出手。

理由二：梅雨季节空调销售平稳，现在购买服务优势明显

空调是“三分买，七分装”的产品，服务质量已经成为购买空调一个重要的附加值指标。梅雨季节空调销售平稳，苏宁服务体系整体作业能力并未达到饱和量，现在购买空调能得到更快的送货、安装服务。

理由三：高能效空调多重补贴政策，低价优势明显

苏宁自身配合国家政策推出的置换补贴、节能补贴等多项补贴也在很大程度上拉低多款高能效空调的价格，整体来看，高能效空调目前的降幅达到了30%左右，低价优势明显。

理由四：空调妙用除湿防霉，现在购买健康优势明显

现在的空调在功能上除了最原始的制热制冷功能外，更添加了有氧风、除湿杀菌等各种人性化功能。梅雨季节需要开启除湿模式，在该模式下空气中的水气会被迅速排出室外，而消费者也不会因湿气过大而感觉不适了。

理由五：苏宁数百款空调低价放量销售

苏宁推出数百款空调低价放量销售，其中涵盖惠而浦、海尔、三菱重工、松下等各大品牌的畅销型号，针对这批空调苏宁推出了各项不同的补贴，使价格全线下调，同时，空调被、名牌电水壶、电压力锅等礼品也同步送出。

09年高考生特招公告

上一类本科，读北大青鸟，都有锦绣前程！

中班部分



姓名:苏铭
学历:职高
就业单位:SOHU在线
薪:7000元/月

姓名:钟晶
学历:高中
就业单位:江苏金智科技
薪:3800元/月

姓名:陈松
学历:高中
就业单位:上海领威网络科技
薪:5000元/月

姓名:朱康
学历:高中
就业单位:上海什环环保
薪:4500元/月

高考生特招班·计划

计划招生人数:180人

学员对象:有志在IT软件行业寻求发展的人员 / 培养目标:符合企业需求的软件开发工程师
就业方向:上海、南京、深圳、北京、大连等地(自主选择就业城市)

学习方式:全日制脱产学习

免费咨询热线:400-885-5191

特招班详情登录:www.njaccp.com [24小时在线解答]

软件开发校区:建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)电话:84200066 (www.njaccp.com)
软件测试校区:中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)电话:86977000 (www.nj-test.com)

新世纪高考复读

招生 84500270
热线 13952014400

荣获“诚信办学机构、最具影响力办学机构”称号

我校自2003年创办高考复读以来，取得了丰富的办学经验与卓越的办学成绩，09年高考再创佳绩，90%以上的同学提高超过60分，其中陈冰儿(考籍号:080102010257准考证号:0901044503310)考出了393的高分，赢得了家长学生的广泛赞誉，成为南京周边地区高考复读学生最为放心的选择。【精品小班限额招生】

小班授课 成效突出

班级小，老师能兼顾全体，充分关注到每位学生，听课效率高，容易做到针对性强化辅导。

专职老师 全力施教

南通、泰州等地县中名师与南京名校老师联合执教，教师专职固定，精力集中，教学投入。

电话: 025—84500270 84409401 13913979934 校长热线: 13952014400
地址: 太平北路39—1号四楼(1912斜对面) 网址: www.xsjgk.com

统一参加省市统考，一模、二模考试，统一阅卷，统一评价，集体报名参考，解除家长一切后顾之忧。

县中资料 同步共享

苏中、苏南县中内部测试卷同步评测随时掌控学习状况，横向比较，及时总结，大量接触新颖题型。

统一模拟 统一报名

统一参加省市统考，一模、二模考试，统一阅卷，统一评价，集体报名参考，解除家长一切后顾之忧。

10年前大学备考，丁作好找，现在大学好考，工作难找，这一冷一热的背后，让很多父母很矛盾，肯定用尽全力上了大学，找工作还要处处求人。动漫游戏行业是人才紧缺的黄金职业，薪水高、待遇好，真正实现毕业等于就业，让家长不再操心！

江苏动漫教育基地是江苏动漫艺术协会唯一授权的动漫教育基地，是江苏省最具影响力的动漫人才输出基地。采用“订单培养、定向就业”的模式，培养了上千名动漫、游戏人才。学生毕业后，直接输送到江苏动漫艺术协会下属的上百家动漫游戏企业，从根本上解决了学生的就业问题。入学条件:18-30周岁，高中及同等学历者
入学学员可享受1500元政府津贴
电话: 025-51885880 51885890 网址: www.epeem.org
地址: 南京市中华门外雨花路晨光集团1865科技创意产业园

